





În centrul atenției

Realizarea integrală a planului pe acest an și pregătirea producției anului 1969

(Urmasre din pag. 1)

Realizarea lucrarilor de deschi-

erare și pregătire. Din această cauză,

în perioada analizată s-a înregistrat

o rămânere sub plan la acest indicator

de 15,185 mil.

O preocupare importantă ce tre-

buie să stea în fața comitetelor de

directe ale unităților este îmbunătă-

țirea continuă a calității produselor.

Trebuie arătat însă că rezultatele ob-

ținute în această privință nu se ri-

dică în toate cazurile la nivelul ce-

rierelor actuale. La C.C.V.J. contin-

utul admis de cenusă în cărbunelui

brut a fost depășit cu 1,6 la sută.

Cu excepția E. M. Petrila, toate ce-

relatele exploatare nu s-au încadrat

în indicatorul de calitate. Acest lucr-

u a atras după sine penalizările ex-

ploatarelor miniere cu o cantitate

de 113.780 tone cărbune. La I.F. Pe-

troșani au fost refuzate, ca urmare

a nerespectării normelor de calita-

te, produse în valoare de peste 350

mil. lei. De asemenea la produsele

lactate, de pacificarea precum și la

lucrările executate de I.G.L. Petro-

rentabilizarea tuturor produselor, iar

în celelalte unități economice să se

ia măsuri pentru creșterea neîntrer-

uptă a gradului de rentabilitate.

Acțiunea de organizare științifică

a producției și a muncii trebuie să

stea în centrul atenției comitetelor

de directe a organelor și organi-

zațiilor de partid, să ocupe locul ce

li se cuvine pe agenda de lucru a

acestora și devină o preocupare de

cea mai mare importanță a fiecărui

colectiv de muncă.

O problemă deosebit de importan-

ță care stă în prezent în fața orga-

nizațiilor și organizațiilor de partid,

sindical și U.T.C. și a conducătorilor

tehnico-administrative este asigurarea

condițiilor necesare deslășurării nor-

male a procesului de producție pe

perioada de iarnă.

Sint încă multe măsuri prevăzute

de către întreprinderi pentru asigura-

rea bunei funcționări a utilajelor

și agregatelor în perioada de iar-

nă, a căror aplicare întârzie.

Întreținut un volum important de

lucrări în cadrul pregătirilor de iar-

În toate unitățile, organele și or-

ganizațiile de partid să urmărească

îndeaproape realizarea programelor

privind pregătirea de iarnă. Aplica-

rea măsurilor prevăzute în termen

de luna noiembrie să înceapă im-

ediat. Comitetele de directe din în-

treprinderi să revadă termenii din

planurile de măsuri privind închide-

rea de hale, funcționarea corespun-

zătoare a instalațiilor de încălzire,

constituirea stocurilor normale de

materii prime și materiale astfel în-

țeleg aceste măsuri să fie traduse în

viață până la 15 noiembrie a. c.

Comitetele de directe, organiza-

țiile de partid să se preocupe mai

mult de asigurarea asistenței tehnice

la toate lucrurile de muncă, îndeosebi

în schimburi II și III.

Comitetele de directe din unită-

țile unde s-au înregistrat rămân-

eri în urmă vor lua toate măsurile

pentru recuperarea acestora, iar a-

colo unde sînt rezultate bune acest-

ora să fie menținute și consolidate

prin obținerea de noi realizări.

Trebuie să mobilizăm toate forțele

Scrisori de la cititori

Așa-i în căminul nostru... Mineri la odihnă și tratament

În căminul E.M. Vulcan locuim toate mii...

Prin grija comitetului sindicatului P.M. Lonea...

Dumitrul LUNGU

Petru GAINA

OPERATIUNEA G-17. Urmasre din pag. 11. Între cele două capete de pod...

NOUTATI OFERITE DE EDITURA TEHNICA. POPOVICI D. s.a. VOPSIREA IN INDUSTRIA...

STABILIREA DEFECTELOR IN INSTALATIILE ELECTRICE DE JOASA TENSIUNE. (Colectia inginerului)...

Stația de Cercetări pentru Securitate Minieră Petroșani. anuntă scoaterea la concurs a următoarelor...



MIERCURI 30 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I. 6.00 - Muzică și actualități. 8.00 - Sumarul pro-

PROGRAMUL II. 7.00 Jocuri populare. 7.10

17.30 Pentru elevi. Consultați la matematică (clasa a XII-a).

23.10 Închiderea emisiunii.



MIERCURI 30 OCTOMBRIE. PETROȘANI - 7 Noiembrie: Winnetou III; Republica...

Pe marginea unei scrisoriosite la redacție

Între-o scrisoare adresată redacției, tovarășul Tivrea Dumitru...

Cînd timpul și nervii cetățenilor sînt la cheremul unor funcționari birocratizați

unul la Lupeni delegatul s-a întors la I.E. Paroseni „lămurit” și nerovor...

Pe marea unei scrisoriosite la redacție

Pe marea unei scrisoriosite la redacție. Dacă totuși n-a fost servit cu abo-

Pe marea unei scrisoriosite la redacție

Pe marea unei scrisoriosite la redacție. Dacă totuși n-a fost servit cu abo-

INTREPRINDEREA DE GOSPODĂRIE LOCATIVĂ PETROȘANI. Str. Mihai Viteazul nr. 9

